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"Држава ће реаговати веома ефикасно, веома брзо и одговорно“, рекао је Вучић.

  

  

Говорећи о скупу који је вечерас организован испред Председништва Србије Вучић је
рекао да нису у питању никакве неформалне екстремистичке групације, јер су они били
подржани од најмање четири парламентарне странке.

  

Вучић је рекао да су њихови председници били на скупу. „Знали су тачно шта раде, било
је планирано“, рекао је Вучић.

  

- Авантуризам је када покушавате да стварате државу, а када државу имате, она не
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трпи неодговорно понашање. Постоје они који су мислили да насиљем могу нешто да
учине. Кажу да су они проруски, ја не знам да ли су проруски, али знам да су
антисрпски. Да бисте били про-нечији, потребно је прво да волите свој народ. Све ово
што говорим, не значи да тражим изговор за увођење санкција Русији, ја водим рачуна о
интересима Србије. Кажу да су спремни на много више него што су нереди, а шта је то
више него нереди ако не убиство? Када смо говорили у Скупштини, било је јасно да је
насиље једини аргумент који имају. Данас нико није измислио онај карабин. Људи треба
да размишљају у каквој земљи желе да живе. Моја порука народу Србије је да не брину,
држава ће обезбедити мир - рекао је Вучић.

  

 Код нас постоје веома дубоке емоције према Русији и руском народу, једина смо темља
која није увела санкције… Мени није потребно да ме неко из Вагнера тапше по рамену и
да ми објашњава шта смем и шта могу да радим. Довољно је да верујем шта је правда,
шта је истина, и шта је најбоље за Србију“, рекао је Вучић за Пинк.

  

Вучић је рекао да су учесници вечерашњег протеста позивали на најтеже насиље и
упитао је шта значи да су „спремни за много више од нереда“, ако то није крвопролиће.

  

„Је л’ стварно мислите да је то могуће, мислите да неће наићи одговор на то“, поручио је.

  

Казао је и како данас „нико није измислио онај карабин“, и да је ухапшени припадник
Народне патроле, приликом полицијског испитивања, рекао да је пошао на протест у
Београду.

  

Организаторе вечерашњег протеста је оптужио да мисле да је прави тренутак да Србија
постане део ратне зоне и монета за поткусуривање великих сила.

  

- Разговарао сам са припадницима служби безбедности и нећемо дозволити никоме ни
са запада ни истока да угрожавају безбедност. Рекао сам већ да ће сви своја копља да
ломе преко леђа Србије. Наше је да сачувамо мир, много смо живота изгубили у
прошлости и наше је да сачувамо сваки живот. Ми радимо све да одбранимо суверенитет
и интегритет Србије и сачувамо КиМ у Србији где год је то могуће, радимо то на сваком
месту. Моја политика је да чувам и браним Србију од било каквих играрија, да имамо
државу за нашу децу, а децу на бацање немамо. Наши државни органи предузеће све
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мере, сви они који су претили убиствима, батинањем, према законима Републике Србије
одговараће за свако учињено дело.

  

- Они који мисле да могу да сруше Србију неистинама и претњама пушком или неколико
пушака, везама у некој страној земљи, новцем, највише кешом који добијају од неких
странаца, не могу никада да победе. У петак или суботу сам у Минхену где нећу имати
лаке разговоре, али морам да идем да спречим да Курти сам створи другачију слику.
После тога иде много добрих вести, нове фабрике и нова радна места. За изборе сам
увек спреман и можемо да проверавамо народну вољу, али држава Србија никада
никоме неће да служи осим народу Србије. Само пут Србије је прави пут, то је једина
земља коју имамо и коју никоме нећемо дати - поручио је председник.

  

Грађани немају разлога за бригу

  

- Немам никакве сумње да по обичају овај данашњи скуп није пријављен. Пустили сте ове
хистеричне повике, то довољно говори о нервози тих актера. Оваквих покушаја биће још
много, многи у свету учиниће све да наруше стабилност Републике Србије. У Републици
Србији се изборном вољом грађана доводи на власт и тако се и одлази са власти.
Времена када су стране службе доводиле било кога на власт, више никада се неће
вратити. Честитам грађанима Србије празник, држава је довољно јака да победи све
који би да убијају њене грађане, а народу на КиМ да кажем да ћемо учинити све да
сачувамо Косово и Метохију и наше грађане тамо.

  

(Информер, Спутњик, Н1)
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